Exercice 1

Un coureur cycliste se trouve au pied de la colline et au mi-
lieu d’une de ses faces et souhaite rejoindre le milieu de ’autre
face. Deux choix s’offrent & lui: soit il fait le tour de la colline,
soit il passe par le sommet de la colline.

Ce cycliste roule & 41 %™, sur une route plate, a 25, sur
une route en cote, 55*™, en descente.

Pour faciliter sa prise de décision, on modélise la colline par
une pyramide réguliére & base carré de coté 2 km dont la hau-
teur est de 225 m.
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Aidez-le & choisir le chemin le plus rapide.

httos: //chincatome fr (OB and


https://creativecommons.org/licenses/by-nc/4.0/deed.fr

